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  بسمه تعالی
 

                نیمسال اول  پایان ترم امتحان 

دقیقه  90 مدت آزمون:   تجربی دهم  ایه:پ  خانم هاله علیزاده نام دبیر:   نام و نام خانوادگی: 

ریاضینام درس:  تاریخ:     نام کلاس:  2 تعداد صفحه:  

 ردیف سؤالات بارم

1 

 درستی یا نادرستی عبارتهای زیر را مشخص کنید.

∩ 𝑅الف( 𝑄 = 𝑄 

× 𝑡𝑎𝑛𝜃ب( cot 𝜃 = 1 

∋ 5− (ج ( −6 ، − 3 )     

 د( هر عدد منفی دارای دو ریشه دوم است.

1 

1 

 جاهای خالی را پر کنید.

 درجه در ناحیه ......................... قرار دارد.  -97الف( زاویه 

 برابر ........................... است. 643−√ب( 

 است.ی مرجع ........................... ج( متمم مجموعه

⊇ 𝐴د( اگر   𝐵  باشدB هی باشد امتنA .خواهد بود ........................ 

2 

1/5 

𝐵اگر  =  [3 ، + ∞) ، 𝐴 =  باشد حاصل  [4 ، 4−) 

 𝐴 ⋂𝐵 (الف

𝐴 (ب − 𝐵 

3 

5/1  

 که نفر عضو هر دو تیم هستند تعداد افرادی 7نفر عضو تیم والیبال،  15نفر عضو تیم فوتبال،  17نفری،  30در یک کلاس 

 الف( فقط عضو تیم فوتیال هستند.

 ب( عضو هیچ تیم نیستند.

4 

1 

 را بدست آورید. 3،   9،   19،  33جمله عمومی دنباله .... ، 

 
5 

5/1  

 می باشد . قدر نسبت دنباله و جمله اول را بدست آورید. 63، 3در یک دنباله حسابی جملات دوم و هفتم 

 6 
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5/1  

 دهند. دیعدد تشکیل دنباله هن 5درج نمایید سه واسطه چنان  48،  3بین 

7 

1 

𝐵داریم  ABC(  A=  90) در مثلث قائم الزاویه  = 60 ، 𝐴𝐶 = و  BCبا استفاده از نسبت های مثلثاتی مقادیر  . 3√5

AB .را بیابید 

 

8 

2 

cotگر ا 𝜃 =  بیابید. در ربع چهارم باشد سایر نسبت های مثلثاتی راو انتهای کمان مربوطه به زاویه   2− 

 9 

1 

 گذرد را بنویسید.(می 2،  0سازد و از نقطه ) درجه می 135ها زاویه  xمعادله خطی که بنویسید که با جهت منفی محور 

10 

1 

 را بیابید. Aمقدار عددی 

𝑨 =  
√3  tan 60  sin 90

2 cos 0 − √3  tan 30
 11 

1 

 ممکن ساده کنید.هر یک از توانهای کسری زیر را به رادیکال تبدیل کنید. و در صورت 

 −125 (الف
1
3
16) (ب                                                

1
3)

3
4
                   12 

2 

 مخرج کسرهای زیر را گویا کنید.

 (الف
𝑥 − 𝑦

√𝑥 −  √𝑦 
=  (ب                                                         

3

√53
− 2

  13 

1 

 تجزیه کنید.

𝑥3 8 (الف − 125 =  
14 

2 

 مت مناسب قرار دهید.علا

√0/09   √0/00814
𝑎       √𝑎√                                 (ب   

3
     0 < a <  (الف    1

 

        𝑠𝑖𝑛 75    𝑐𝑜𝑠 15 𝑠𝑖𝑛                                                    (د   40 − 𝑠𝑖𝑛 50   (ج    

15 

 

 شخصیت بزرگ است های بزرگ نشان دهندهخواسته    
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17

Ω 

15

 فوتبال والیبال

x 
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 ردیف سؤالات بارم

1 

 درستی یا نادرستی عبارتهای زیر را مشخص کنید.

∩ 𝑅الف( 𝑄 = 𝑄                      درست 

× 𝑡𝑎𝑛𝜃ب( cot 𝜃 =  درست                        1

∋ 5− (ج ( −6 ، −  درست                        ( 3

 غلط                 د( هر عدد منفی دارای دو ریشه دوم است.

1 

1 

 جاهای خالی را پر کنید.

 ............. قرار دارد.سومدرجه در ناحیه .........  -97الف( زاویه 

 ................. است.-4برابر ........ 643−√ب( 

 ............. است.تهیی مرجع ...........ج( متمم مجموعه

⊇ 𝐴د( اگر   𝐵  باشدB هی باشد امتنA ........خواهد بود.متناهی .......... 

2 

1/5 

𝐵اگر  =  [3 ، + ∞) ، 𝐴 =  باشد حاصل  [4 ، 4−) 

𝐴 ⋂𝐵 (الف =  [ 3 ، 4] 

𝐴 (ب − 𝐵 =  (− 4 ، 3) 

3 

5/1  

 نفر عضو هر دو تیم هستند تعداد افرادی که 7نفر عضو تیم والیبال،  15نفر عضو تیم فوتبال،  17نفری،  30در یک کلاس 

                    10=7-17        الف( فقط عضو تیم فوتیال هستند

          5  ب( عضو هیچ تیم نیستند.

 

 

     

(17 − 7) + 7 + (15 − 7) + 𝑥 = 30                𝑥 = 30 − 25 = 5 

 

4 
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1 

 را بدست آورید.   5،  8 ،  21جمله عمومی دنباله .... ، 

12 + 4 ( 1 ) ،     22 +  4 (2)  ،     32 + 4(3) ،       𝑛2 + 4 (𝑛) 5 

5/1  

 باشد . قدر نسبت دنباله و جمله اول را بدست آورید.می  63، 3در یک دنباله حسابی جملات دوم و هفتم 

𝑡2 = 3              𝑎 + 1 𝑑 = 3 
𝑡7 = 63           𝑎 + 6 𝑑 = 63    ⇒   5 𝑑 = 60    𝑑 = 12      𝑎 =  −9 6 

5/1  

 دهند. یسدعدد تشکیل دنباله هن 5سه واسطه چنان درج نمایید  48،  3بین 

 3 ، 6 ، 12 ، 24  ، 48          𝑎 = 3             𝑡5 = 48            𝑎𝑟4 = 48            3 ×  𝑟4  = 16      𝑟 = 2 
7 

1 

𝐵داریم  ABC(   A=  90) در مثلث قائم الزاویه  = 60 ، 𝐴𝐶 =  BCبا استفاده از نسبت های مثلثاتی مقادیر  . 3√5

 را بیابید. ABو 

𝑠𝑖𝑛 𝐵 =  
𝐴𝐶

𝐵𝐶
         

√3
2

=  
5 √3
𝐵𝐶

      𝐵𝐶 = 10 

𝐴𝐵2 =  102 − (5√3)
2

= 100 − 75 =  25     𝐴𝐵 = 5 

 

8 

2 

cotگر ا 𝜃 =  در ربع چهارم باشد سایر نسبت های مثلثاتی را بیابید.و انتهای کمان مربوطه به زاویه   2− 

𝑡𝑎𝑛 𝜃 =  − 
1
2

                 
1

𝑐𝑜𝑠2𝛼
= 1 +  𝑡𝑎𝑛 𝛼2 = 1 +  (

−1
2

)
2

= 1 +  
1
4

=  
5
4

 

𝑐𝑜𝑠2𝛼 =  
4
5

            𝑐𝑜𝑠𝛼 =  + 
2

√5
         

𝑠𝑖𝑛2𝛼 +  𝑐𝑜𝑠2𝛼 = 1        𝑠𝑖𝑛2𝛼 +  (
2

√5
)

2

= 1     sin 𝛼 =  − 
1

√5
=  − 

√5
5

 

9 

1 

 گذرد را بنویسید.(می 2،  0سازد و از نقطه ) درجه می 135ها زاویه  xمعادله خطی که بنویسید که با جهت منفی محور 

𝑦 − 𝑦° = 𝑚 (𝑥 − 𝑥° )         𝑦 − 0 = 1 ( 𝑥 − 2 )      𝑦 = 1 𝑥 − 2 

 
10 

1 

 را بیابید. Aمقدار عددی 

𝑨 =  
√3  tan 60  sin 90

2 cos 0 − √3  tan 30
=

√3  ×  √3  × 1

2 (1) − √3  ×  
√3
3

=  
9

2 − 1
= 9 11 

5 √3 

60 O 

45 
135 

 ↲جهت مثبت محورها

- 
+ 
- 
- 
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1 

 هر یک از توانهای کسری زیر را به رادیکال تبدیل کنید. و در صورت ممکن ساده کنید.

 −125 (الف
1
3
      =

1

125
1
3

=  
1

√1253 =  
1

5
16) (ب         

1
3)

3
4

=  √164
= 2                   12 

2 

 مخرج کسرهای زیر را گویا کنید.

 (الف
𝑥 − 𝑦

√𝑥 −  √𝑦 
×

√𝑥 + √𝑦

√𝑥 +  √𝑦 
=  

(𝑥 − 𝑦)(√𝑥 + √𝑦)

𝑥 − 𝑦
=  √𝑥 + √𝑦                                                           

 

 

 (ب
3

√53
− 2

 ×  
√253

+ 2 √5 
3

+ 4

√253
+ 2 √53

+ 4
=  

3 ( √253
+ 2 √5 

3
+ 4 )

5 − 8
=  − √253

− 2 √53
+ 4  

13 

1 

 تجزیه کنید.

𝑥3 8 (الف − 125 = ( 2 𝑥 − 5 )( 4 𝑥2 + 10 𝑥 + 25 )  
14 

2 

 مت مناسب قرار دهید.علا

√0/09  =  √0/00814
𝑎√                                 (ب        <    √𝑎

3
     0 < a <  (الف    1

 

        𝑠𝑖𝑛 75  =  𝑐𝑜𝑠 15 𝑠𝑖𝑛                                                    (د   40 <  𝑠𝑖𝑛 50   (ج    

15 

 

 شخصیت بزرگ است های بزرگ نشان دهندهخواسته    
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